
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, REALIZADA 
EM 28/09/2021.  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Setembro do Ano de 2021 (dois mil e vinte 
e um), realizou-se a 27ª (vigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, realizada sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo 
Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário 
José Fernando de Souza Ribeiro que fizesse leitura de um Salmo e em seguida 
a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de 
Castro Falcão, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Karine de 
Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Sandro Márcio Soares da 
Silva e ausente: Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor 
Secretário fez leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 21/09/2021. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou Leitura do Projeto de Lei do Executivo Nº 19/2021 que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens 
públicos, cuja municipalidade detenha posse ou prioridade, a pessoa jurídica 
de direito privado com a finalidade de incentivar a geração de emprego e renda 
no Município de Acarape. Com a palavra o Senhor Presidente falou que esse 
Projeto vai gerar emprego e renda para as pessoas ter seu sustento e dignidade. 
Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que em relação ao Projeto, fico feliz 
em haver debates e ver nos moldes certos. O Legislativo autoriza o Executivo a 
fazer conceções. Na rua diziam que não aprovava por interesse particular. 
Procuramos Assessoria para fazer o certo. Para não acontecer como a Aço Fort 
e Janajur. Assim terá Licitação, não será mais que 10 anos. Parabéns a todos. 
Preservamos o patrimônio e damos oportunidade de emprego. Com a palavra 
o Vereador Fernando disse que se trata de Concessão e não doação. Colocado 
em Votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou Leitura do Projeto de Indicação Nº 08/2021 do Vereador Italo Bomfim 
que dispõe sobre a Instituição de Comenda aos Profissionais de Saúde pública 
atuantes no Município de Acarape no Combate a Covid19. Justificando o Senhor 
Presidente disse que esse Projeto é de todos. Essa comenda é pelo trabalho 
magnifico de todos. Com a palavra a Vereadora Karine falou que o Italo foi feliz 
em fazer essa homenagem. Eles se sentirão felizes. É justo receber esse mérito. 
Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou pelo Projeto. Todos que 
passamos por isso com alguém próximo sabe. Se deus quiser vai passar. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo parabenizou o Italo pela iniciativa temos que 



valorizar o Servidor Público, capacitar. Eles é quem faz a máquina funcionar. 
Quero parabenizar o Secretário Cezinha pela Vacinação do final de semana 
atendendo Requerimento da Alexandra e em Relação ao Projeto peço que não 
deixe a Vereadora Karine de fora que atua até hoje. Com a palavra a Vereadora 
Alexandra parabenizou pelo Projeto. Merecem respeito, apoio, 
reconhecimento. Sai de casa para arriscar a vida. Quero agradecer pelo mutirão 
da vacina. Obrigado e continue assim. Com a palavra o Vereador Claudio 
parabenizou a todos por aprovar o Projeto. Vai gerar emprego. Os galpões 
estão se acabando. Parabéns pelo Projeto da Saúde pessoas que lutam para 
salvar vidas. Colocado em votação o Projeto de Indicação foi aprovado. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo falou que gostaria de ratificar e incluir também o 
Paulo Quaresma na Comenda da Saúde. Em seguida perguntou ao Líder do 
Governo Claúdio sobre a iluminação pública, não tem mais justificativa. Algum 
servidor não está fazendo como se deve. As pessoas pagam taxa e não tem 
retorno. Precisamos saber com urgência onde está o erro. O município é 
pequeno. Se queima se queima 3 ou 4 a rua fica escura. Dinheiro nós temos e 
se o dinheiro não é problema, precisamos saber. Com a palavra o Senhor 
Presidente falou que recebeu o time para falar da iluminação da quadra. Com 
a palavra o Vereador Claúdio disse que o Prefeito havia lhe informado que a 
Licitação foi concluída. Tem os ônibus também que é urgente. Com a palavra o 
Vereador Alexandre Falou que não sabe mais o que falar na Zona Rural sobre 
iluminação. Sobre a pipa, só uma não dá conta. Precisamos de um calendário. 
Com a Palavra o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a 
Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei 
lavrar a presente Ata. 
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